

雨花功德园首推3D生态云葬 扫二维码可知逝者信息



雨花功德园推出“3D生态云葬” 现代快报记者 赵杰 摄

快讯讯(实习生 狄越 记者 项凤华)南京近20年来审批新墓地,现有的经营性墓地仅够用6年。今年提出的“节地生态安葬”,是江苏省继全面实行火葬后的又一次深刻变革。现代快报记者昨天获悉,南京雨花功德园在节地葬方面率先转型,推出“3D生态云葬”,既节省了用地空间,又为追思先人提供了新的科技手段。

雨花功德园工作人员介绍,“3D生态云葬”多层次全方位利用有限空间,采用原生态的花岗岩大理石材。扫描墓盖上的二维码,可以登录网上纪念馆,为逝者建立个人主页,上传照片、生平简历、记录家人对他的哀思。“这突破了以往在墓碑上篆刻墓志铭的方式,可以随时上网祭奠逝者。不必担心隐私泄露,我们会根

据家属意愿进行加密处理。”工作人员说。

“3D生态云葬”颠覆了传统的骨灰盒形状,将长方体改为圆柱体,采用平行封闭式安装,最大程度地节约用地。在价格方面,最低万元不到,根据朝向、楼层、位置执行一墓一价。

南京雨花功德园销售部经理和跃进告诉记者,“我们做过数据统计,现在开发的这一块40平方米的云葬区域,解决了过去600多平方米土地的墓穴数,能安放460个单穴,230个双穴,既满足了人土为安的观念,又节约了土地。过去存量5万,如果采用现在的安放方式,将可以存放15万,并且使功德园的土地开发寿命做3到6倍的延长,用最小的面积解决大问题。”

**伊恩出国 公安部获准移民资质
www.ianvisa.com**

法国美国移民讲座

时间: 2016年3月19日(周六)下午2:00
地点: 汉中路89号金鹰国际商城A座12楼B
咨询电话: 025-84798553

美国著名律师RADU现场咨询
法国20万欧元购房移民
绝不指定房产,申请人自己选择
4-5个月全家获得居留,欧盟26国免签证
孩子从幼儿园到大学学费全免
美国EB-5投资移民
佛罗里达金海滩5A级度假酒店公寓
2015年获美国移民局I-924批准的项目
I-924获批,I-526批准速度更快,成功率更高
2015年美国旅游局评为全美十佳度假海滩之首
每年1%回报,5年后确保退回50万美金(详见合约)

住房

○○○

到房产局办证取号 下周一开始实名制

快报讯(记者 马乐乐)准备到房产部门办证的市民注意了,从下周一(3月21日)开始,南京将改变取号规则,所有窗口由现有的非实名制发号变成实名制。据了解,这是为了引导市民有序进场办事,提高服务效率和质量。

南京市房地产交易登记中心昨天在网上房地产发布公告,从3月21日起,临时调整华侨路、中央门、大光路房地产交易登记中心和华侨路房产档案馆各服务窗口取号规则:各服务窗口均采用实名制发号。取号窗口工作人员预审申请人提交的申请材料,在“取号凭单”上注记申请人姓名,申请人持“取号凭单”等候叫号办理业务。

华侨路房地产交易登记中心受理、发证、网签和资金监管服务窗口取号时间为:09:00-16:30。

华侨路房产档案馆、金融超市服务窗口取号时间为:09:00-11:00;13:30-16:30。

中央门、大光路房地产交易登记中心服务窗口取号时间为:09:00-11:00;13:30-16:30。

食安

○○○

饿了么将推出食安险 遇问题平台先赔付

快报讯(记者 张瑜)央视3·15晚会上,曝光了网络订餐平台饿了么的食品安全隐患。饿了么随后及时下线报道中的涉事餐厅,并将南京700多家疑似违规餐厅下线,同时表示将积极完善互联网餐饮产业的监管流程,未来将推出更完善的食品安全保险,遇到问题承诺平台先行赔付。

据了解,针对已经发现的各种问题,饿了么采取了多项应对措施。比如已开通24小时监督举报热线10105757,一经确认,将在48小时内予以处理。目前已收到300多个举报,接通率98%以上。针对一些商户的违规行为,饿了么平台升级了商户认证体系,客服、市场、运营三大部门联动审核,相互监督制衡,确保新人网商户资质。与此同时,对已入网商户,饿了么正紧密部署全国范围的线下餐厅核查工作,进行资质重审、照片真实性复核,线下餐厅排查。

大家都关心食品安全,如果从平台商户订的外卖吃出问题怎么办?据悉,饿了么将与权威金融机构合作,平台的数十万中小商户以及众包配送服务商、个人,可优先获得第三方提供的保险等金融服务。用户在饿了么平台消费,如遇到食品安全问题,饿了么会协助维权,让用户得到极速赔付。另外,饿了么将推出更完善的食品安全保险,遇到问题承诺平台先行赔付。

为了让大家吃得更放心,饿了么将和360公司联手打造“明厨亮灶”工程,预计有万台360智能摄像机将免费安装到饿了么的合作商户后厨,全程直播餐厅的出餐流程。消费者通过高清的360智能摄像机及云直播平台,可在手机端全程参与监督,对餐饮服务企业的卫生和服务进行评分,并对优质餐饮服务企业进行奖励。

出行

○○○

29路高峰巴士下周二开通

快报讯(通讯员 许兵 记者 邓月)为解决部分线路高峰时段客流出行的需求,加快与地铁站及公交枢纽站的衔接,自下周二首班车起,江南公交开通29路高峰巴士,由“杨庄”开往“总统府”。该线路工作日运行。

服务时间:杨庄06:20-08:30,16:00-17:15;总统府07:05-09:05,16:40-18:00。沿途停靠:银龙花园、银龙花园东、西桐桥、银龙雅苑、湿地公园、石杨路、友谊河路南、友谊河路、海福巷西、工程兵学院、天堂村、石门坎、装饰大世界、光华门、大光路(北)、解放南路、瑞金北村、西安门(军区总院)、中山东路、逸仙桥、大行宫东、南京图书馆、总统府等站点。

江南公交增设龙泉山陵园站 198路、199路、200路、325路停靠

快报讯(通讯员 许兵 记者 邓月)为方便市民公交出行,自下周三首班车起,江南公交在“南京液晶谷南”与“西岗二队”之间增设“龙泉山陵园”站,江南公交198路、199路、200路、325路停靠该站点。

环境

○○○

秦淮区着手治理9条黑臭河

快报讯(记者 余乐)现代快报记者近日获悉,秦淮区今年将着手整治9条黑臭河道。目前,秦淮区正在制订《秦淮区水环境综合整治规划》,将这9条河的治理排上时间表,明确具体工作任务。

秦淮区被列入南京36条黑臭河道名单的河流有:内秦淮河东段、内秦淮河中段、内秦淮河南段、东风河、东玉带河,酉玉带河、青年河、运粮河和响水河。

在此前的调研中,秦淮区委书记曹路宝明确提出,秦淮区政府领导每人“认领”一条河道,从今年起着手进行治理,争取在两年内完成这些黑臭河道的清淤工程。

“首先实地考察这9条河道。”秦淮区环保部门的工作人员告诉记者,他们将绘制工程图,并对河道上的暗沟和污水排口进行统计,为河道建立“健康档案”,然后结合具体情况开出“处方”。据了解,没有排污许可证的单位一旦私自排放污水,将要求其停止营业,并采取污染举报机制,鼓励群众对违规排放行为进行举报。

除了给河道清淤,还将引入外水对其进行冲洗。如,将引入外秦淮河水,并敷设引水补水管线,分别对红花河、东风河等进行常态补水,让断头河“活”起来。目前秦淮区正在制订《秦淮区水环境综合整治规划》,将为9条黑臭河道的治理排时间表和任务量。将用2到3年的时间完成区内全部河道的清淤工作,3年后,形成5年清淤一次的常态化工作机制。此外,区内河道还将实现同步监测。

清源围棋学校

一所由五位职业棋手、七十六位中青年围棋教师共同执教并获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军的少儿围棋学校。

入门班 免费 试听课 火热招生中!

教学地点

1、江苏棋院	电话: 51888640	地址: 五台山1-6号
2、奥体	电话: 86778466	地址: 恒山路126号
3、城东	电话: 84869632	地址: 钟山花园城
4、龙江千秋情园	电话: 86999666	地址: 汉江路138号
5、龙江芳草园	电话: 86212415	地址: 芳草园8号



广告